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Es 1 Trovare l'insieme dei numeri z € R tali che:
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Es 2 Trovare I'insieme dei numeri « € Z che soddisfano le disuguaglianze (i)+(viii) dell’'Es 1.
(ii) Trovare l'insieme dei numeri x € N che soddisfano le disuguaglianze (i)+(viii) dell’Es 1.

Es 3 Dimostrare per induzione che V n € N si ha:

(i) 2" >2n; (i) 3" >n? (iii) n3 + 2n & divisile per 3;
11 1 1 1

V) 1+ -4 -4k — =N <o_ .
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(vi) (14‘1)(14'5)"'(14-5) :H(1+E> =n+1; (vii) n! > 2" > n? per ogni n > 4,

n € N; se ne deduca, in particolare, che 2" > n? per ogni n € Ng\{3}.



